
07/24 Sitzungsprotokoll - 15.02.2024

Protokoll der Sitzung am 15.02.2024
Protokoll-№ 07/24
Anwesende: BPM, EVL, FLX, JD, JZ, LA, LUC, NIC, NT, SSD, TOER, OKB, MAY
Entschuldigt: OB, TDU
Sitzungsleitung: LUC
Protokoll: FLX
Protokollbeginn: 20:00

Gast-Anträge

Antrag: SÖX darf für die AKK übernachtung auch den GR und Salon benutzen

Abstimmung: [7/0/2] => Antrag angenommen

Nachbesprechung letzte Sitzung (ToDos)

ALLE Konzept für die Einarbeitung in die Vereinsarbeit von Interessierten überlegen

CKR, PRE    erarbeiten ein Konzept, wie der Verein die Geschehnisse aufarbeiten kann?

SSD/OB/LUC    überlegt sich ein neues dimmbares Lichtsystem für das Café?

HSE    kümmert sich um Erste-Hilfe-Kurs?

HSE, CKR    kümmern sich um Taubenabschreck- und Fliegengitterkonzept?

HUT    kümmert sich um Netzwerkdosen (GeZi)

HUT    macht neue Keile für Wandascher

JUN    Info "Das Z10 erklärt" erstellen?

LUC, NIX    gründen Pool für "Aufräumen und Verantwortungskultur"

NIX    repariert Wasserhahn in der 1. OG Küche

RJ    schreibt Wiki-Beitrag "How to Export Artwork Files"

RJ    Artworks und Designs in die Cloud laden. (Gilt apropos irgendwo für jeden)

RJ    Gartentür an Ampelschließanlage anbinden Update in der Tür    

RJ    Schließanlage optimieren

OB, HUT    installiert weitere Beleuchtung im Ausschank
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?    Chronik aufräumen und sortieren

?    setzt ein Konzept um, damit der Fluter nicht zu den Nachbarn reinstrahlt

Alle    Die Tische der Raumnutzerräume sollten kontrolliert und gegebenenfalls gewischt werden.

TOER    macht neuen Rothausschild an die Wand

EVL    Putzkonzept für 1. + 2. OG überlegen und um Umsetzung kümmern

JD    erstellt Plakatsystem im GEZI

Ausschank- und Einkaufsliste der nächsten Woche

Ausschank

dieser
Freitag:

• Zwischen: BPM
• Abend:      Cedrico

Montag: Kein Ausschank

Mittwoch:
• Zwischen: LA, Quiz:, MAY
• Abend:      NIC
• Nacht: NT

Freitag:
• Abend:      FLX
• Nacht: FLX

Einkauf

Vorstand

Zum jetzigen Zeitpunkt ist es noch nicht möglich, zu entscheiden, ob der Montags TA wegfallen sollte. Bis
nächste Woche gibt es einen Haushalt.
Der Türknauf am Gezi wurde angebracht. Die Tür muss trotzdem immer abgeschlossen werden!
Am Mittwoch gab es eine Kontrolle der Lebensmittelüberwachung. Es gab keine schriftlich festgehaltene
Mängel. Überprüft wurden:
   Allgemeiner Eindruck des Ausschanks
   Vorhandensein von Papierhandtücher, Seife und Desinfektionsmittel
   Boden (wurde von Putzfrau am morgen gewischt)
   Temperaturkontrollliste
   Ob der Gefrierschrank vereist ist oder Dichtungen schimmeln
   Die Dichtungen der Kühltheke
   Dass die Milch gekühlt ist und ein Öffnunsgdatum hat
   Zustand des Ofens (Glück gehabt, weil wir gerade keine Pizzen haben)
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   Zustand der Spülmaschine (Geruch und Ablagerungen)
   Keller, Kühlzelle (Silikonfugen wurden frisch erneuert), optischer Eindruck von Bierleitungen und
Zapfköpfe
   Leitungsreinigungsliste, letzte professionelle Reinigung (am 10.01.2024), Schankanlagenbuch
   Hinweis, dass 2025 eine Überprüfung der Gasanlage ansteht.
   Infektionsschutzbelehrungen von Angestellten und Mitgliedern
   Folgebelehrungen von Angestellten und Mitgliedern
Es müssen während der vorlesungsfreiern Zeit immer noch die Aufgaben der TAS übernommen werden,
sonst dürfen wir keinen Ausschank machen.

Berichte aus den einzelnen Bereichen

Kultur

• Das AKK hat ihr Sommerfest um eine Woche verschoben. An dem Wochenende sind wir auf der
Sommerhütte

• FLX und LUC machen die Sommerfest Hauptorga. Lisa hat auch großes Interfesse, an der Orga
teilzunehmen.

• Heute war SKUSS Sitzung Die nächste ist am 11.04 um 18:00 im Café

• Die FSGZ hat uns viel am Winterfest geholfen. Wir haben den angeboten, dass wir am CSD für sie
mithelfen.

Personal

Manolo würde wieder TA nächstes Semester machen

Diese Woche ist die letzte Arbeitswoche unserer TAs

Garten

In der Küche steht immer noch der Biomüll (zwar sauber, aber noch da). Der gehört uns nicht,
wahrscheinlich von unseren Raumnutzern
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Verein (Internes)

• LUC bedankt sich für die rege Sitzungsteilnahme. Vielen Dank an die Mitglieder

• Das Unitheater macht eine Awarenesssschulung zu Burnout im Ehrenamt. Man kann sich da anmelden.
Es gibt noch keinen Termin. Das Thema ist ziemlich wichtig, macht euch Gedanken darüber, ob ihr
teilnehmen wollt.

• Im Anschluss zu dieser Situng ist die Festschrift Redaktionssitzung

Kommende Termine

Datum Art Titel Daten

Fr, 16.02. Krümel Westernkrümel • Betreuer: BPM,TÖR

Fr, 23.02. Krümel Pyjamakrümel • Betreuer: HDI,Flx

Fr, 01.03. Krümel Milongakrümel • Betreuer: EVL,LUC

TOPs

TOP 1 : Hausverbote digital durchsetzen (LUC)

DAR hat Hausverbot im Z10. Dieses gilt (meiner Auffassung nach) auch für den digitalen Space.

Antrag Das Z10 setzt Hausverbote auch digital um, darin eingeschlossen sind unter anderem Telegram
Gruppen, Website, Ausschank Monitor. usw. Der Wiki und Cloud Zugang wird ebenfalls gesperrt.

Abstimmung: [11/0/2] ⇒ Antrag angenommen

TOP 2: Öffnungszeiten nächstes Semester (SSD)

Wir müssen uns überlegen, ob wir uns nächstes Semester 3 TAs leisten können. Die Aufgaben können auch
von 2 TAs erledigt werden. Eventuell kann man montags auch den Sumpf dazu motivieren ehrenamtlich das
Lerncafe zu betreuen. vertagt
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TOP 3: Mitarbeitertoilette (SSD)

Die Mitarbeitertoilette war in den letzten Monaten dauerhaft unordentlich und oft voll dreckiger Wäsche. Ich
hatte schon bei der Betriebsschulung angesprochen, dass das ein Problem ist. Bei der Kontrolle durch die
Lebensmittelüberwachung am Mittwoch wurde die Mitarbeitertoilette angesprochen, eine Besichtigung
konnte glücklicherweise abgewandt werden. Es muss sich was ändern.

Das Problem liegt vor allem an der Wäsche, dir überall rumliegt, oder anderes Zeug, wie Glasplatten die so
rumliegen. Es ist allgemein Schmutzig. Es ist eigentlich auch ein Umkleideraum für unser Catering.

Übrigens: Es ist Aufgabe der Abendorga, dass alle Leute mit einer Schicht auch diese gewissenhaft
ausführen. Das betrifft auch zum Beispiel die Wäsche.

Erinnerung:

Antrag: : Mitarbeitertoilette kontrollieren wird als Nasi eingeführt.

Abstimmung: [11/1/1] ⇒ Antrag angenommen

TOP 4: Lerncafé während der Vorlesungsfreien Zeit (SSD, Cedrico)

Während der Vorlesungsfreien Zeit soll es wieder ein Lerncafé geben. Damit sich das auch richtig lohnt, soll
der Zugang öffentlich sein. Der Schankbetrieb ist währenddessen geschlossen. Cedrico hat meistens
mittwochs Zeit um den Lernraum zu betreuen. Es sollte sich ein Pool an Leuten finden, die abwechselnd die
Verantwortung für den Lernraum tragen wollen. SSD ist auch dabei. Eine Regelmäßige Öffnungszeit ist sehr
sinnvoll.

Stimmungsbild: Wer könnte prinzipiell am montag mittwoch oder Freitag im z10 sein und schwarze plörre
vorbereiten. <4>

Antrag: Das Lerncafé am Mittwoch (unter Vorbehalt ab 12:00 bis 19:00) wird eine Veranstaltung des Z10
und es wird dafür auch durch Plakate und Posts auf Instagram geworben.

Abstimmung: [10/0/2] ⇒ Antrag angenommen

TOP 4.2: Lerncafé während der Vorlesungsfreien Zeit (SSD, Cedrico)

Da niemand hinter der Theke steht, um die Siebträgermaschine zu betreiben, wird schwarze Plörre gebraut.
Die Kosten des Betriebs der schwarzen Plörre Maschine, fallen kaum ins Gewicht. Wir könnten mit
kostenfreiem Kaffee werben und somit auch evtl neue Kundschaft auf das Z10 aufmerksam machen.

Antrag: Während dem Lerncafé darf schwarze Plörre entgeldfrei an Gäste abgegeben werden.

Abstimmung: [12/0/1] ⇒ Antrag angenommen
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Sommerfest (5min)

Es gibt einige Posten für das Somemrfest, die zeitnah gefüllt werden sollten. Zum Bauspiel eine Technik-
Beauftragte Person. Dazu gehört Technik beim AKK usw blocken und schon einen groben Plan
zusammenstellen

Wer gerne Kochen will, kann sich auch schon gerne melden.

Für das Booking haben wir schon ziemlich sicher ein Band.

Eine Person für Promotion wäre auch gut

<Sittzungspause 21:00>

Antrag: Es wird 5 min Diskussionzeit für fogenden TOP beantragt.

Abstimmung: [7/3/1]

TOP 5:

Jeder TOP (auch spontan TOPS) bekommt automatisch 5 Minuten Diskussionszeit. Diese muss nicht jedes
Mal beantragt werden.

Antrag: 5 Minuten Disskussionszeit

Abstimmung: [6/3/4] ⇒ Antrag angenommen

Sonstiges

David möchte Mitglied werden. Sein kürzel ist mit Vorbehalt DDD.

Keanu hat sich für den Kürzel OKB entscheiden.

Sitzungsende: 21:25

Abstimmungen: dafür/dagegen/Enthaltung
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